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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Εκατοντάδες
παιδικά χαμόγελα στην ανοικτή δράση
ενσυναίσθησης «Chess ball for all»
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Στις δράσεις πήραν μέρος εκατοντάδες
παιδιά από όλους τους δήμους της
ευρύτερης Θεσσαλονίκης και όμορους
νομούς
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Το σωματείο «Όραμα Νέων Youthorama – Σκακιστικός Όμιλος
Πανοράματος» συνδιοργάνωσε με την Αντιδημαρχία Αθλητισμού-
Νεολαίας δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, τον αθλητικό διαγωνισμό
ενσυναίσθησης «Μία μπάλα για όλους – Chess Ball for all» γιορτάζοντας
τα 20 χρόνια ίδρυσης του φορέα.
Στις δράσεις πήραν μέρος εκατοντάδες παιδιά από όλους τους δήμους
της ευρύτερης Θεσσαλονίκης και όμορους νομούς, σε μικτές διμελείς
ομάδες παιδιών, με και χωρίς οπτική αναπηρία. .
Ο Ευρωβουλευτής Θεόδωρος Ζαγοράκης, συμμετείχε βιωματικά,
παίζοντας μαζί με τα παιδιά με οπτική αναπηρία από τη Θεσσαλονίκη,
τη Βέροια και τη Θεσσαλονίκη. Ενημερώθηκε για το καινοτόμο
πρόγραμμα πρώτων βοηθειών «Και τα παιδιά με οπτική αναπηρία
σώζουν ζωές» από τον ανθρωπιστικό οργανισμό «Τα παιδιά σώζουν
ζωές». Όλα τα παιδιά βραβεύτηκαν ενώ τις απονομές στις 3 κορυφαίες
ομάδες «Σκάκι με κλειστά μάτια» και «Μία μπάλα για όλους» έκαναν ο
Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καιτεζίδης που είναι και ο ίδιος
πρεσβευτής της παγκόσμιας καμπάνιας, η Αντιδήμαρχος Αθλητισμού
Πυλαίας Χορτιάτη Σοφία Σαουρίδου και ο Ευρωβουλευτής Θοδωρής
Ζαγοράκης. Η παγκόσμια καμπάνια ξεκίνησε από το Πανόραμα, με
ιδρυτή τον Ηλία Μάστορα, ο οποίος είναι και ο υπεύθυνος παγκοσμίως
του Παραολυμπιακού Ποδοσφαίρου Τυφλών. Η παγκόσμια καμπάνια «A
Ball for All»  κουδουνίζει σε 213 χώρες και περιοχές και βραβεύτηκε από
την Ε.Ε. ως η «Εμπνευσμένη Αλλαγή» στα ετήσια βραβεία.
 
Μερικά στατιστικά στοιχεία για τις 2 ανοικτές δράσεις: Στο σκακιστικό
διαγωνισμό με κλειστά μάτια συμμετείχαν 66% κορίτσια ενώ στο
διαγωνισμό «Μία μπάλα για όλους» 55% αγόρια. Οι 3 νικήτριες ομάδες
ήταν μικτές και συμμετείχαν μαζί, παιδιά με και χωρίς οπτική αναπηρία,
όπως ο Λέανδρος από την Καλαμαριά, που είναι μέλος της
συμπεριληπτικής Σκακιστικής Ακαδημίας στο Πανόραμα, η Λουκία από
τη Βέροια και ο Δημήτρης από τη Χαλκιδική.

Εικοσιπέντε νέοι Youthoramix βοήθησαν εθελοντικά στην υλοποίηση
των δράσεων, με κύριο στόχο η τοπική νεανική κοινωνία να γίνει πιο
συμπεριληπτική.
Οι δράσεις θα συνεχιστούν τον Σεπτέμβριο 2023 καθώς ο Ηλίας
Μάστορας βραβεύτηκε επίσης ως ο «Local Hero» της Ευρωπαϊκής
Ένωσης για την τρέχουσα χρονιά και σχεδιάζει τις επόμενες ανοικτές
εκδηλώσεις, για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού και για την
Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού.
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Νέα συλλογή στα γυναικεία νυχτικά
Το μεγαλύτερο online eshop με νυχτικά και πιτζάμες για εγκύους
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